

赵俊民看望慰问退休村(社区)干部困难群众困难党员和老党员

本报讯(记者 艾薇)1月30日,在春节佳期即将到来之际,市委书记赵俊民深入镇村(社区)看望慰问退休村(社区)干部、困难群众、困难党员和老党员,向他们送去新春祝福,致以节日问候。赵俊民先后来到江北街道刘家沟村、新城街道安火路社区,看望慰问退休村(社区)干部王兆银、王焕娣,仔细询问她们的家庭、生活和健康状况,感谢她们多年来为村(社区)建设发展作出的贡献,嘱咐她们保持乐观心态、好好保重身体。在江北街道后张岭社区困难党员赵敦兰和新城街道北门社区困难党员李天

赵俊民武文罡看望慰问春节值守和就地过年务工人员

本报讯(记者 艾薇 吴单)1月31日,农历除夕,市委书记赵俊民、市长武文罡到中心城区看望慰问春节值守和就地过年务工人员,检查疫情防控、烟花爆竹禁燃、文明祭祀等工作。市委常委、政法委书记王安中,副市长寇全安、张维护一同慰问。赵俊民、武文罡先后来到南环路环卫工人休息室、新城派出所、双堤社区,看望慰问节日期间值班值守的环卫工人、公安干警和社区干部,向他们送上新春的美好祝福,在市公安局指挥调度中心通过视频连线向全市值班公安干警表示慰问。赵俊民说,在辞旧迎新、万家团圆的美好时刻,全市多条战线的干部职工仍坚守岗位、辛勤工作,用自己的无私奉献换取全市广大群众的安宁幸福,大家辛苦了,向大家致敬!今年是党的二十大召开之年,也是我们解放思想、改革创新、再接再厉、追赶超越,奋力谱写高质量发展新篇章的关键之年,希望大家大力弘扬安康创优精神,立足本职岗位,忠诚履职尽责,为全市改革发展稳定各项事业作出新的贡献。在火车站稽查服务点,赵俊民、武文罡看望慰问疫情防控工作人员,强调春节期间人员流动频繁,聚集活动增多,疫情防控形势复杂严峻,要绷紧弦、不松劲,科学精准抓好外防输入各项措施,强化中高风险地区来安返安人员排查管控,慎终如始把防控工作落实、落细、落到位;要准确把握政策要求,坚决防止“简单化”“一刀切”。在陕建十二建安康高新区飞地经济产业园EPC总承包项目工地,赵俊民、武文罡看望慰问就地过年务工人员,对他们的辛勤付出表示衷心感谢。赵俊民强调,今年是安康“深化产业项目建设年”,陕建十二建作为助力安康追赶超越发展的重要力量,要进一步加快项目建设进度,把业务量做得更大、把质量提得更高,努力交出一份更加靓丽的答卷。赵俊民、武文罡还来到南环快速干道抽查检查烟花爆竹禁燃禁售、文明祭祀等工作,强调各级各部门要充分认识禁止燃放烟花爆竹对减少环境污染、保障公共安全的重要意义,压紧压实责任,紧盯时间节点,动真碰硬开展排查整治,发现一例、查处一例,曝光一例,确保烟花爆竹禁燃禁售工作取得实效;要加大宣传力度,强化工作举措,教育引导广大群众自觉用敬献鲜花等方式寄托哀思、礼敬先人,推动文明祭祀行为在安康蔚然成风。市委副书记、市直有关部门和汉滨区负责同志参加活动。

赵俊民看望慰问坚守岗位的一线建设者

本报讯(记者 艾薇)2月1日,大年初一,市委书记赵俊民到宁石高速公路项目建设现场看望慰问春节期间坚守岗位的一线建设者,与大家欢度新春佳节。在宁石高速公路五分部3号梁场,赵俊民详细了解工程进度和春节期间施工安排情况,向坚守岗位的员工们致以诚挚问候和新春祝福,祝大家虎年大吉、虎虎生威、平安顺利、幸福安康。他说,为确保宁石高速早日建成通车,春节期间建设者们牺牲与家人团聚的时间,奋战在工程一线,为大家的坚守和付出点赞。施工单位要安排好春节期间职工生活,为大家提供良好的工作生活环境,让大家度过一个温暖祥和的幸福年。赵俊民强调,宁石高速公路项目建设对于畅通区域高速公路“大动脉”、优化完善全市高速公路网、推动全域旅游发展等等,都具有非常重大的意义,必将载入安康发展史册。当前,项目施工已经到了攻坚阶段,各级各相关部门要继续加大支持力度,全力做好环境保障等工作,确保工程建设顺利推进。施工单位要充分发挥实力强、经验足等优势,在确保质量和安全的前提下,倒排工期、挂图作战,克服困难、战胜挑战,更加精准、科学、高效地组织施工,力促项目早日建成投用。随后,赵俊民来到项目部职工食堂,与大家包饺子吃团年饭,其乐融融迎新年。市委副书记、市直有关部门和石泉县主要负责同志参加慰问。

赵俊民调度春节值班值守和雨雪降温恶劣天气应对工作

本报讯(记者 艾薇)2月5日,市委书记赵俊民通过安康综治中心视频会议系统调度春节值班值守和雨雪降温恶劣天气应对工作。市委常委、常务副市长高晶华,副市长周耀宜一同调度。赵俊民以视频方式逐一连线各县(市、区)和安康高新区、恒口示范区、瀛湖生态旅游度假区,认真听取值班值守、游客接待、道路畅通、疫情防控、安全生产、治安防控和雨雪降温恶劣天气应对工作安排等情况汇报,对坚守岗位工作岗位的广大党员干部致以新年问候和崇高敬意。他指出,春节假期即将结束,客流量、车流量、物流量剧增,加之新一轮雨雪降温恶劣天气的来临,各类安全风险隐患加大。各级各部门要切实强化防风险、保安全、护稳定的责任担当,始终保持如临深渊、如履薄冰的心态,坚决克服麻痹大意、松劲懈怠的思想,一以贯之、不折不扣落实好省委省政府、市委市政府既定部署,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责,努力让广大人民群众度过一个安定祥和的春节。赵俊民强调,要加强调度指挥和值班值守,压紧压实安全生产责任,严密防范交通出行、旅游景区、敬老院等重点领域风险隐患,强化高速公路、国省干线和农村道路安全监管,扎实做好弱势群体安全取暖和预防一氧化碳中毒工作,严格落实应急处

武文罡赴紫阳县督导重点工作并开展走访慰问活动

本报讯(记者 吴单)1月29日,市委副书记、市长武文罡深入包联县紫阳县督导重点工作,开展春节走访慰问活动。武文罡来到老党员刘国甫、王长淑、杨其彬家中探望慰问,与他们促膝交谈,感谢他们多年来扎根基层默默奉献,希望老干部、老党员们能够继续发挥余热,一如既往地关心与支持地方经济社会发展。武文罡看望因为见义勇为受伤致残的群众唐唐俭,详细了解他的身体状况和生活情况,高度赞扬他临危不惧、见义勇为的宝贵精神,鼓励他克服困难,积极康

李盼“盼”来了好日子

记者 来庆琳 李莹 对技术要求不是很高,更注重手部灵活度和视力情况,以及个人的细心度,所以有条件的应聘人员我们都会给他们提供工作机会。” 经过一段时间培训后,李盼正式上岗了。电子线束制造加工部分工艺相对简单,加之产品小、质量轻,对李盼来说并没有多大难度。虽然久坐会导致腰部不适,但这些都是可以克服的。她很珍惜自己的这一份工作,既然上手了,就要认真做好。从去年6月起,李盼开始进行沾锡工序。将每捆200根的线束拔掉顶部的胶皮,把里面的线扭紧实,整理好之后,沾上锡炉上加热的锡液,再把每捆线整理打包好,贴上随工卡并写上自己的名字,方便发现问题之后随时返工。时不时地,她还拿起锡炉旁边的铁片拨开面上凝固的锡液,以免沾锡出现差错。这是李盼每天的工作流程,虽然看上去很简单,不需要太多技术操作,但连续做上好几个小时,还是比较费神费力。每天规定的工作量是6000根,李盼现在能做6500根左右。“这小姑娘很厉害,我完全做不过她。”坐在李盼对面的工友笑着对记者说。“她让着我呢!”李盼回答道。李盼说,工友们之间的氛围很融洽,也很好相处,这让自己在工作的时

武文罡主持召开锂电新能源材料产业链建设专题会

本报讯(记者 吴单)1月29日,市长武文罡主持召开锂电新能源材料产业链建设专题会,并到链主企业博创宏远新材料有限公司看望慰问生产一线员工。市政府秘书长陈伍文,市直有关部门负责同志参加会议。在听取博创宏远新材料有限公司生产运营、科技研发、发展规划等情况汇报和参会部门发言建议后,武文罡指出,建立产业链、推行链长制是建设高质量产业项目、健全高质量产业体系、实现产业转型升级的重要抓手。锂电新能源材料产业契合双碳发展理念,市场前景广阔、发展潜力巨大,是安康千亿新型材料产业集群的重要组成部分,加快构建锂电



近日,我市普降雨雪,部分路段出现大雾、积雪。为有效应对恶劣天气对交通安全的影响,安康交警全警动员,强化道路管控、巡查、事故预防、保畅通等措施,确保辖区道路安全畅通和群众平安出行。图为安康高速交警正在铲雪除冰。 周瑞儒 摄

杨森督导调研春节民生商品保供稳价和促消费工作

本报讯(记者 黄慧慧)1月28日,副市长杨森带队督导调研春节民生商品保供稳价和促消费工作。市商务局、市发改委、市文旅广电局、市市场监管局等相关部门参加。杨森一行先后深入安康宾馆、万友超市广场店、宝业陕南农特产品物流园、金州美食高新店等地,认真听取情况介绍与企业诉求,实地查看企业销售

李俊兴卖牛记

通讯员 周亭松 来,政府的兜底政策保他衣食无忧,脱贫攻坚又为他建好了安全住房,但李俊兴拒绝“躺平”,他用自立自强赢得了大家敬佩的目光。“我身体是二级残疾,但咱们身残志不残,我要尽量自己养活自己。”李俊兴说。去年进入腊月后,专心养牛的李俊兴遇到了难题,想买掉一头牛却找不着门路。汉滨区应急管理局驻村第一书记屈明东入户走访时了解到他的想法,及时向局领导请示。很快,一场以消费帮扶为主题的“山村年货节”在大堰村如期举行。“参加活动的有区应急管理局干部、爱心企业和脱贫户代表。”屈明东说,“有合作社自己生产的金丝黄菊、金银花等,还有脱贫户带来的牛肉、羊肉、猪肉、粉条、豆酱,签约销售金额26000元。”

